

民政事务局局长谈西九龙填海区概念规划比赛（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下是民政事务局局长曾德成今日（二月十日）在立法会民政事务委员会会议后与传媒的谈话内容：

记者：有关西九（西九龙填海区概念规划比赛）那件事，为何在二月八日的新闻稿没有交待当年事件是如何了结，没有追究事件，为何没有把结论写在新闻稿，是否选择性去公布事实？

民政事务局局长：西九（西九文化区）当年的设计及利益申报的事情，已经是十年前的事，现届政府其实是不知情的，（现届政府）很多人也不知情。主要是有一家周刊首先作了一个报道，接着有多间传媒也向政府提出查询。这些查询要转介到政府部门回答，因为现在西九的项目交到民政事务局辖下，所以民政事务局的同事翻阅了十年前的旧文件，在翻阅了数十份文件以后，根据传媒的提问作出回复。这纯粹是为了回答传媒的问题，完全没有政治考虑。因为我们考虑到，特区政府，由行政长官至所有政府主要官员，在选举事务上，是严守政治中立的。例如我作为局长，是由行政长官提名，由中央任命，所以必须在选举问题上严守政治中立。既然这次的报道及传媒查询牵涉一名选举候选人，我们不发表这方面的评论，所以在事务上的层面回答传媒，作出事实上的交代，就是这么一回事。

记者：最后为甚么……在新闻稿交待……

民政事务局局长：发出新闻稿是因应传媒的提问。

完

2012年2月10日（星期五）